OAiyOAenTn YpanTh doKipacia
MaOnuarika B’ lMupvaoiou

Auvapeic pntwv apiBpwv pe eKOETN aképaio

OVOUHATETIWVUHO ...t eee e eee e eeseemenene Tunpa:......

Ouada A
Oéua 1°

Na oupmAnpwoeTe TI¢ TTapakdTw 1810ThTEC TWV duvApEwV:

Q) o"-a" =a"" P) a":a" =a"

Y) () =a* &) o=

Oépa 2°

Na umroAoyigeTe Thv TIUA Twy TTApAKATW SUVAHEWV:
a) 77 =49 B) (-6)" =+36

Y) (—3)3 =-27 6) 20— _1

Oéua 3°

Na utoAoyioeTe TIC TIHEC TWV TTAPACTATEWV:
a) 4.4 =4 =4

B) (=5)":(=5)" =(=5)"" = (-5 = &

Y) (56 )2 — 562 _ 412



2ac euxopar emituxial

(OAa Ta spwrnuara civair 100dUvapa Kai paduoAoyouvrtal ge 1 povada To
KaOéva, €KTOC amd To oT, oTo Oépa 3°, mou PabuoAoyeital pe 5 povadeg)



OAiyOAenTn YpanTh doKipacia
MaOnuarika B’ lMupvaoiou

Auvapeic pntwv apiBpwv pe eKOETN aképaio

OVOUHATETIWVUHO ...t eee e eee e eeseemenene Tunpa:......

Ouada B
Oéua 1°

Na oupmAnpwoeTe TI¢ TTapakdTw 1810ThTEC TWV duvApEwV:

@) Lo B) (ap) =
eI ORC

Otua 2°

Na umoAoyioeTe ThV TIHA TWV TAPAKATW OUVAHEWV:
a) 8 =64 P) (-7) =+49

Y) (-2)=-8 d) -5'=-1

Oépa 3°

Na utroAoyioeTe TIC TIHEC TWV TTAPACTATEWV:
a) 8.8 =8"*=8g"

B) (-3)":(-3)' =(-3) " =(-3) =%

Y) (56 )4 _ 564 _ 524



2ac suxopar emiTuxial

(OAa Ta spwrhuarta civai 100dUvapa Kar paduoAoyouvrtal pe 1 povada To
KaOéva, €KTOC amd To oT, oTo Oépa 3°, mou PabuoAoyeital pe 5 povadeg)



